
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 26/2022 

 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. '  
Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Ore idente da Câmara 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na orma regimental, após 

ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, REQUERER de Vossa 

Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações sobre o 

campo de futebol localizado no bairro Nossa Senhora de Fátima: 

1. Existe algum projeto para realização de obras de melhoria nas 

dependências do campo de futebol do bairro de Fátima, 

notadamente nos vestiários e banheiros? 

2. Caso positivo, qual a data para inicio das obras? 

JUSTIFICATIVA 

No ano de 2021, este Vereador apresentou proposições solicitando e 

questionando sobre a possibilidade de realização de obras de melhoria para as 

estruturas que compõem o campo de futebol localizado no bairro de Fátima. 

Naquela ocasião, foi pedido que a Administração Municipal 

providenciasse a reforma dos vestiários, cabine de transmissão e melhorias no 

sistema de drenagem do campo. No entanto, até o momento, nenhuma melhoria foi 

realizada. 

De acordo com os frequentadores do local, os banheiros e vestiários 

foram depredados e encontram-se inutilizados. Com  infraestrutura precária, os 

praticantes de esportes não conseguem fazer uso do vestiário, o que prejudica os 

treinos e causa grande desconforto aos esportistas. Assim, é importante que a 

Administração Municipal invista na recuperação dessa estrutura para oferecer 

melhores condições de uso aos desportistas do município. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Dessa forma, visando levar informações ao povo varginhense. 

principalmente aos frequentadores e usuários do campo do bairro de Fátima. 

apresenta este requerimento e solicita o apoio dos nobres pares desta Edilidade 

para sua aprovação. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 16 de fevereiro de 2022. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Indicação N° 8412021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, solicitar 

de Vossa Excelência que encaminhe a presente Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos solicitando as 

seguintes melhorias na estrutura que compõe o campo localizado no bairro de 

Fátima: 

- limpeza e capina: 

- reforma dos vestiários: 

- reforma da cabine de transmissão de jogos; 

- melhorias no sistema de drenagem. 

JUSTIFICATIVA 

Este Vereador foi procurado por municipes residentes no bairro de 

Fátima que reivindicam melhorias no campo de futebol do bairro. Recentemente. a 

Prefeitura realizou a troca do gramado do campo. porém a área externa ao local 

apresenta vários problemas. 

Pelas fotos anexas. observa-se que os banheiros foram depredados e 

encontram-se inutilizados. Há um processo erosivo que compromete a estrutura do 

prédio e danificou o calçamento. Verifica-se ainda que há muito lixo e mato pelo 

local. 

Este Edil acredita que a valorização e conservação dos espaços 

públicos é de suma importância, visto que as áreas públicas estimulam a 

convivência entre as pessoas, conferindo maior percepção de democratização dos 

espaços. beneficiando. assim. a comunidade e a própria cidade. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Diante do exposto, com o objetivo de oferecer melhores condições de 

uso e segurança aos munícipes que frequentam o local para a prática de atividades 

esportivas., apresenta esta Indicação e solicita o apoio da Administração Municipal 

para o seu atendimento o mais breve possível. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha. em 03 de março de 2021. 
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Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 125/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 
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e votação. 

de 	: c7.rri o requerimento. 

k _  	............ 

" • 3 CárnarA 

O Vereador que abaixo subscreve vem. na  forma regimental, após 

ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa. REQUERER de Vossa 

Excelência que oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando informações sobre o 

campo de futebol localizado no bairro de Nossa Senhora de Fátima: 

1. Existe algum projeto para realização de obras de melhoria nas 

dependências do campo de futebol do bairro de Fátima, 

notadamente nos vestiários e banheiros? 

2. Caso positivo. favor enviar projeto e cronograma para 

realização das obras. 

3. Em caso negativo, há possibilidade de realização das 

melhorias mencionadas? 

JUSTIFICATIVA 

Em março do corrente ano, este Vereador apresentou Indicação ri 

84/2021 solicitando algumas melhorias para as estruturas que compõem o campo 

de futebol do bairro de Fátima. 

Naquela ocasião, foi pedido que a Administração Municipal 

providenciasse a reforma dos vestiários, cabine de transmissão e melhorias no 

sistema de drenagem do campo No entanto, até o momento, os vestiários não 

passaram por manutenção 

De acordo com os frequentadores do local. os banheiros e vestiários 

foram depredados e encontram-se inutilizados. Com  infraestrutura precária, os 

praticantes de esportes não conseguem fazer uso do vestiário, o que prejudica os 

treinos e causa grande desconforto aos esportistas. Assim, é importante que a 
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Câmara Municipal de Varginha 

Administração Municipal invista na recuperação dessa estrutura para oferecer 

melhores condições de uso aos desportistas do município. 

Dessa forma. visando levar informações ao povo varginhense, 

apresenta este requerimento e solicita o apoio dos nobres pares desta Edilidade 

para sua aprovação 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 07 de julho de 2021. 

EDUARDO -BENEDITO-OTTO 
Vereador 

udu Ottoni" 

Thim pai PM achado 
Thulyo Paiva 

vereador - AVANTE 

avios Roberto R6drigues 
Carinho ca Padaria 

Vereador - PODE 

Apobano de Jesus R105 

:;00:ianc do Alre)eto DOT-! 
Vereador - PP 

    

Requerimento N° 12512021 

     

2 

      

      

Praça Gawariactor 8a,. 	Veladoras, 11 - Cervo • CEP 31002 020 - Varginha - Me • ~mar (35) 3219 4757 ridtp ri~vcamaravarginha mg gen- br orna I. graprerès.a@carnarafflawhal mg jacev.br / secratanaGaiirearavarginhamg gew rw 


